
«Два тижні ми жили у підвалі,
без  світла  і  газу.  Це  був
найстрашніший  період  нашого
життя»
«Два тижні ми жили у підвалі, без світла і газу. Це був
найстрашніший  період  нашого  життя.  Моїй  доньці  ледве
виповнилося 8 місяців, і я навіть не можу уявити, як боязко їй
було слухати оті страшні звуки вибухів» – каже Віра*, згадуючи
початок конфлікту у 2014 році.

Віра* з чоловіком та двома донечками п’ятирічною Аліною* та
новонародженою  Євою*  мешкають  у  селі  Новолуганське,  що  у
Донецькій області. З початком бойових дій село неодноразово
потерпало  від  обстрілів,  були  пошкоджені  школа  та  дитячій
садок, місцева амбулаторія та багато приватних будинків.

У 2017 році будинок, у якому мешкає Віра* було зруйновано
прямим попаданням снаряду.

«Це сталося 18 грудня, о п’ятій годині вечора. Дякувати Богу,
нас  не  було  вдома.  Аліна*  брала  участь  у  танцювальному
конкурсі у Світлодарську. Проте навіть звідти було чутно, що у
нашому селі відбувається щось страшне. Я подзвонила мамі і
перше, що вона сказала: «Доню, в вашому домі більше не має
даху».  Усе  було  розтрощено,  вікна  вилетіли,  стіни
потріскалися,  навкруги  усе  було  засипано  склом»  –  згадує
Віра*.

Відновити будинок своїми силами виявилося неможливим. Віра*
була вагітна другою дитиною, роботи не мала, працював тільки
її чоловік, але цих коштів було недостатньо.

У 2018 році Віра* потрапила до проекту «Відновлення житла та
надання необхідної допомоги людям, які постраждали внаслідок
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конфлікту на сході України”, що реалізовується АДРА Україна за
фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини.
Впродовж двох місяців будинок було повністю відремонтовано:
з’явився новий дах, стіни, вікна, двері тощо.

«Я не вірила своїм очам, коли побачила відремонтований дім. Я
зрозуміла, що ми маємо місце у якому будемо жити, де будемо
виховувати наших дітей. Я вдячна усім, хто підтримав нашу
родину,  допоміг  нам  пережити  ці  страшні  часи.  А  що  до
майбутнього…Зупиніть  конфлікт!  Він  продовжується  вже  5  рік
поспіль, і цього більш ніж достатньо».
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